
GOLDEN BEACH RESORT  4* - Hurgada 

All inclusive resort Golden Beach ima privatnu pješčanu plažu uz Crveno more i 

nalazi se na 15 km sjeverozapadno od naselja Hurghada. U sklopu objekta dostupno 

je 7 restorana i 8 barova. 

Resort Golden Beach smješten je u bujnom vrtu s palmama te nudi klimatizirane 

sobe s vlastitim balkonom i pogledom na more. Jedinice su moderno uređene i imaju 

kupaonicu s kadom. 

Gostima su na raspolaganju novi, grijani vodeni park s 12 tobogana za djecu različite 

dobi, teniski tereni, teren za mini golf i tečajevi ronjenja na plaži. Djeca mogu uživati 

u aktivnostima dječjeg kluba i u manjim bazenima. 

U glavnom restoranu te talijanskom i ribljem restoranu organiziraju se tematske 

večere. Gosti mogu uživati u koktelu nakon večere u jednom od barova u sklopu 

objekta. 

Resort Golden Beach udaljen je 10 km od naselja El Gouna i 20 km od 

Međunarodne zračne luke Hurghada. U sklopu resorta dostupno je besplatno 

privatno parkiralište. 

 

LONG BEAC RESORT 4* - Hurgada 

Ovaj se objekt nalazi na 6 minuta hoda od plaže. Resort Hurghada Long Beach nudi 

privatnu plažu s pogledom na veličanstveno Crveno more, bazen u stilu lagune, 

vodene tobogane (samo za odrasle osobe visine najmanje 130 cm) i fitness-centar. 

Svijetle i prostrane sobe obuhvaćaju privatni balkon. 

S balkona se pruža pogled na bazen ili vrt. Sve sobe sadrže TV ekrana veličine 101 

cm i minibar. Mnoge sobe imaju prostor za sjedenje s kaučom, a sve sobe uključuju 

modernu kupaonicu. 

Najmlađi posjetitelji mogu uživati u dječjem klubu, zabavnom centru i na dječjem 

igralištu. Osoblje resorta Hurghada Long Beach gostima može pomoći organizirati 

razne sportove na vodi ili pustinjski safari s džipovima. 



Gostima su na raspolaganju 4 vrhunska restorana i 6 elegantnih barova. U restoranu 

Al Dente (samo za odrasle osobe) moguće je kušati jela međunarodne kuhinje, a 

restoran Lotus glavni je restoran u objektu. U restoranu La Casine poslužuju se jela 

talijanske kuhinje, a u a la carte restoranu Podium nude se jela međunarodne 

kuhinje. Za oba je restorana potrebna prethodna rezervacija. Gosti mogu uživati u 

prekrasnom pogledu na more. Ovaj se objekt nalazi na 3 minute hoda od plaže. Ovaj 

all-inclusive hotel u Hurghadi nudi slikovit pogled na Crveno more i sobe s balkonom. 

Sadrži 2 bazena, privatnu plažu i ronilački klub. 

 

PALM BEACH RESORT 4* - Hurgada 

Klimatizirane sobe u odmaralištu Palm Beach Families and Couples only (samo za 

obitelji i parove) imaju šareni interijer ukrašen drvenim namještajem. Sve sobe imaju 

satelitsku televiziju, minibar i vlastitu kupaonicu. 

Samoposlužni restoran Palm Beach Resort Families and Couples (Samo za obitelji i 

parove) poslužuje lokalna jela, kao i jela međunarodne kuhinje. Bar nudi 

osvježavajuća pića i grickalice. Gosti mogu dobiti opuštajuću masažu u wellness 

centru, koji također uključuje saunu i teretanu. 

Animatorsko osoblje organizira razne aktivnosti i igre tijekom dana. Ronilački centar 

Caves nudi niz sportova na vodi, poput ronjenja, ronjenja i jedrenja na dasci. 

Međunarodna zračna luka Hurghada udaljena je 13 km od Palm Beacha.  

 

EGIPAT 

Fascinantna povijest drevni Egipat i danas stavlja među najvažnije zemlje koje valja 

posjetiti. Ona seže sve do samih početaka civilizacije. Egipat se smatra najstarijom 

turističkom destinacijom na svijetu koju su posjećivali ljudi svih kasnijih civilizacija. 

Hramovi i piramide oduševljavaju i plijene maštu putnika već tisućama godina. 

Iako većina ljudi dolazi u ovu zemlju kako bi pogledali drevni Egipat i spomenika 

prošlih vremena, prirodne atrakcije također privlače putnike.Obala Crvenog mora 



poznata je po koraljnim grebenima i plažama. Predivni resorti u Hurgadi i Sharm el-

Sheikh su jedni od najposjećenijih destinacija turizma. 

 

AURORA STAR TRAVEL AGENCIJA 

Putovanje oplemenjuje čovjeka. Avantura, nova poznanstva, oslobađanje od stresa, 

zanimanje za povijesnim, umjetničkim ili vjerskim atrakcijama motivi su koji nas vode 

u nepoznato. 

Ako želite iskoristiti svaki trenutak na vašem putovanju, agencija „Aurora Star Travel“ 

je tu da vam to omogući. 

Ljubazno i stručno osoblje će vam svojim iskustvom i savjetima pomoći u organizaciji 

i realizaciji vašeg putovanja. Na vama je samo da odaberete, ostalo prepustite 

agenciji s potpunim povjerenjem. 

Organizacija i realizacija putovanja, izleta, prijevoz putnika, transfera, skijanja, 

ljetovanja, teambuildinga za manje i veće grupe, kao i za pojedince. 


